

PRESS RELEASE

報道関係者各位

2023 年 11 月 1 日 株式会社ゆうちょ銀行

「ゆうちょマチオモイカレンダー2024」配布開始

株式会社ゆうちょ銀行(東京都千代田区、取締役兼代表執行役社長 池田 憲人、以下「ゆうちょ銀行」)は、「わたしのマチオモイ帖 *1 」とタイアップし、全国各地のマチへの想いを綴った「ゆうちょマチオモイカレンダー2024」を制作しました *2 。

全国に広がる郵便局ネットワークを通じて、地域に寄り添い、身近で親しみやすい金融機関でありたいという想いを「マチオモイは、ひと想い。」という言葉にこめ、全国 13 のマチを紹介しています。

また、スマートフォンの壁紙としてお楽しみいただける各月絵柄の画像も制作しています。

- ※1 全国のクリエイターが、自分にとって大切なふるさとの町、学生時代を過ごした町や今暮らす町など、 想いが詰まった町を自分の目線で切り取り、小さな冊子や映像にして展覧会等で届けるプロジェクト です。
- ※2 カレンダーは、全国の郵便局・ゆうちょ銀行の貯金窓口をご利用のお客さまにお配りしております。 (カレンダーの数に限りがございますので、郵便局・店舗ごとに在庫がなくなりしだい、配布を終了 します。あらかじめご了承ください。)

全国のマチを紹介!





カレンダーおよびスマートフォンの壁紙の詳細は、以下のゆうちょ銀行Web サイトおよび別紙をご覧ください。 ・ゆうちょマチオモイカレンダー

https://www.jp-bank.japanpost.jp/aboutus/activity/calendar/abt_act_calendar.html

【お客さまのお問い合わせ先】

ゆうちょコールセンター 0120-108420

[受付時間:ゆうちょ銀行 Web サイトの<u>お問い合わせページ</u>

でご確認ください。

※携帯電話等からも通話料無料でご利用いただけます。 ※IP電話等一部ご利用いただけない場合があります。

「ゆうちょマチオモイカレンダー2024」について

1. コンセプト

◇「マチオモイ」という言葉は、個人個人が抱く「マチへの想い」に焦点をあてた造語です。自分に とって大切なふるさとの町、学生時代を過ごした町や今暮らす町など自分の心の中にある町を想い、 紹介する、そんな「わたしのマチオモイ帖」プロジェクトの考えに共感し、ゆうちょ銀行では 2013 年 からコラボカレンダーを制作してきました。そのカレンダーも、今回で 12 回目となります。

◇今年も、全国 13 のマチを紹介する「ゆうちょマチオモイカレンダー2024」が完成しました。

2. カレンダーのココに注目!~マチオモイカレンダーを持ち歩こう~

カレンダーページのほか、毎年恒例の<u>月々のカレンダーの舞台となった地域の郵便局長や店長が、</u> <u>町の魅力やわが町に対する思いを紹介</u>するコーナーを掲載しています。また、今回も<u>スマートフォンの</u> <u>壁紙としてお楽しみいただける各月絵柄の画像を制作しております。</u>



